

# Paszternák hipnózissal gyógyít

Sokan jelentkeznek arra a tíznapos gyógyító kurzusra ifjak és idősek, amelyet Vlagyimir Paszternák tart április 3-tól 13-ig az oroszlan yi városi művelődési központban.

Nem véletlen a nagy érdeklődés, Paszternák világhírűvé vált gyógyításaival! Van, aki parafenoménnek tartja, ő viszont orvosnak tételezi magát. S így is van, dr. Vlagyimir Paszternák orvos-pszichológus a Szovjetunióban. A hipnózis gyógyító hatását színpadon, előadás formájában népszerűsíti. Bemutatókat tart és hirdeti különleges pszichoterápiás módszerét, amit lefordítva távgyógyászatnak nevezünk. Nagy az igény az ilyen kezelésekre, van, 'akinél már egy-egy alkalom is pozitív hatást mutat. A visszajelzések igazolják, hogy a módszer hatásos. Oroszlan yi ban tíz kezelést (előadást) kaphatnak az érdeklődők.

Milyen betegségek gyógyíthatók hipnózissal? Az idegi alapon kialakult bajok, például: gyomorfekély, depresszió, magas- vagy alacsony vérnyomás, dadogás, allergia, álmatlanság, agybavizelés, stressz, stb.

Mint azt Paszternák doktor publikációiból megtudtuk, bebizonyosodott, hogy húszéves pályafutása alatt cukorbetegséget, sérvet, sólerakódást, meszesedéseket, ízületi betegségeket, érrendszeri betegeket is sikerrel gyógyított.

Ami külön érdekesség, hogy pozitív visszajelzést kapott öszülés, forradások, hegek, szemölcsök eltűnéséről.

Egyre nagyon kell vigyázni: a hipnózis távgyógyászat epilepsziás betegekre veszélyes!

Hogyan gyógyít hipnózissal?

A beteg szervezet bioenergiája nincs egyensúlyban. Hipnózissal Paszternák doktor „levi-

szi” paciensét az ébrenlét és az álm közötti állapotba, majd a hipnotikus utasítások hatására a szervezet elkezd termelni azokat az anyagokat, hormonokat, amelyeknek regeneráló hatásuk van. Ilyen módon létrejöhét a bioegyensúly és utána a gyógyulás. Mindeniben megvan a regenerálódás képessége. A kezdő „lökést” a gyógyulásra Paszternák módszerével kaphatja meg a beteg. A hipnotikus parancs az agyra van hatással, az agy pedig a szervezetet irányítja, amelynek óriási, kimeríthetetlen tartalékai vannak. Dr. Paszternák aktivizálja ezeket a tartalékokat, kényszeríti őket, hogy működésbe lépjenek és elősegítsék a gyógyulást.

Paszternák saját magát is hipnotizálja. Az előadások sok energiát igényelnek. Ha nem állítaná vissza időnként energiaegyensúlyát, lemerülne, mint egy akkumulátor.